

落实学校办学理念 全面推进教学改革大讨论

简 报

第 3 期

山西农业大学信息学院教务处
品牌营销与新闻中心

2018 年 12 月 3 日

我校 20 余教学管理干部受邀 参加重庆邮电移通学院本科教育工作会

12 月 1 日，我校常务副校长姬教授、副院长林凤彩、校长助理谢承红等领导同各院系负责人、教务处、教学督导等单位负责人一起参加了重庆邮电大学移通学院 2018 本科教育工作会。该会议以“学习领会全国教育大会精神，贯彻落实学校办学理念，强化教学过程管理”为主题，结合全国教育大会精神以及教育部发布的一系列关于本科教育的指导文件精神，围绕办学理念、人才培养模式以及重点工作开展研讨，旨在推动全校教学改革和教学基本建设，引领学校发展，提高教学质量。

会上，重庆邮电大学移通学院校长张德民教授作了题为《凝神聚力为建设独具特色的高水平大学砥砺前行》的主题报告。他从有三个大问题的 14 个小点进行了讲解，深入探讨了在教育部新规下如何进一步改革学校

教育教学模式，加强教学过程管理和课堂管理，更好地武装头脑、指导实践、推动工作。同时该校各系院负责人还通过专题报告的形式进行了主题发言，分别就学科竞赛、产教融合、课程建设、开设改革、团队建设和毕业设计等方面内容发表了各自的看法。

近日，我校已下发了《关于进一步落实学校办学理念，全面推进教学综合改革大讨论的通知》（院行字〔2018〕144号），制定了实施方案，各教学单位于11月底已根据资料及讨论内容组织了调研学习活动，让全体教职员对学校办学理念和办学定位、以及学校定位如何指导专业规划和发展、如何指导教学管理和课堂管理等方面有更加充分的理解。接下来将围绕服务中国崛起的信息产业商学院进行研究讨论，形成研讨成果，进行交流总结，最终达到统一思想、凝聚力量、潜心育人的目的。

报：山西农业大学信息学院院长领导
发：山西农业大学信息学院各单位

2018年12月3日
